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ATA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 5 DE JUNHO DE 2014
Às dezesseis horas e quarenta minutos do dia cinco de junho de dois mil e quatorze, na
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Leonardo Edson
Barbosa, iniciou-se a trigésima segunda Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente
solicitou ao Secretário, em exercício, Vereador Edison Wander Ribeiro, que fizesse a
chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Carlos Eduardo Dias, Edison
Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria
Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira,
Nicodemos Martins de Matos, Solange Estevam Pereira e Thiago Cássio Pedrosa Mapa,
totalizando onze. Havendo quorum regimental, o Presidente declarou aberta a presente
reunião e solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE:
Correspondências do Ministério da Saúde referente à liberação de recursos financeiros
para este Município nos valores de R$40.000,00 para pagamento de Núcleos de Apoio a
Saúde da Família e R$5.400,00 para pagamento de Programa de Melhoria do Acesso e
da Qualidade. Ofício nº 36/14 do Prefeito, em resposta às Indicações nºs 154/14 do
Vereador Maurício Moreira;  141/14, dos Vereadores Carlos Eduardo Dias e Wander
Lúcio Albuquerque; Requerimentos nºs 61/13 do Vereador Francisco de Assis Gonzaga
da Silva; 67/14 do Vereador Alysson Pedrosa Maia; 89/13 do Vereador Maurício Moreira.
Ofício nº 321/14 do Senhor Marco Antônio de Freitas, Secretário Municipal de Esportes e
Lazer comunicando a realização de Rua de Lazer no distrito de Engenheiro Corrêa, dia 8
de maio, de 12 às 16 horas. Ofício nº 1073/14 do senhor Herberth Percope Seabra,
Gerente de Desenvolvimento Urbano e Rural da Caixa Econômica Federal, comunicando
a rescisão contratual do Termo de Compromisso nº 0352.410-98/11- Urbanização de
Santa Rita, por solicitação do Gestor do Programa - Ministério das Cidades, devendo o
Município devolver os recursos eventualmente recebidos. Ofício/Encaminhamento, do
Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva sobre as deliberações da Audiência
Pública referente ao Parque Natural Municipal da Cachoeira das Andorinhas. REUNIÃO
ESPECIAL: Neste momento a Reunião foi transformada em Especial para ouvir Vicente
Celestino de França que falou sobre a Admissão no município de Ouro Preto, dos títulos
de Pós-graduação obtidos no Mercosul e em Portugal; Tenente Coronel Wesley Barbosa
que falou sobre plano de trabalho e apoio à comunidade; Maria das Graças Carvalho
que falou sobre o dia do Meio Ambiente e prestou contas da Associação de Catadores
do Padre Faria; Vereador Décio dos Santos Gomes, de Amarantina. Retornando a
Reunião Ordinária foi feita a chamada intermediária a qual responderam os Vereadores
Carlos Eduardo Dias, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, Edison Wander Ribeiro,
José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de
Oliveira, Maurício Moreira, Nicodemos Martins de Matos, Solange Estevam Pereira,
Thiago Cássio Pedrosa Mapa, e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando doze.
Presidente - Vereador Leonardo Edson Barbosa: Comunicou aos Vereadores que a
Reunião Ordinária da próxima terça-feira será em Antônio Pereira. ORDEM DO DIA:
INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores e
encaminhadas ao Prefeito as Indicações nºs 146/14, do Vereador Edison Wander
Ribeiro, solicitando a colocação de extintores na Escola de Antônio Pereira com um
projeto de combate a incêndio, reforma do telhado no interior da casa e dos banheiros.
Aprovada por nove votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias
Gomes, Alysson Pedrosa Maia e Roberto Leandro Rodrigues Júnior e ausentes do
Plenário os Vereadores Luiz Gonzaga de Oliveira e Maurício Moreira; 170/14, do
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa, solicitando o retorno do concursos de quadrilhas
juninas das Escolas Municipais, bem como a Festa do Vinho. Aprovada por nove votos -
Ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes, Alysson Pedrosa Maia,
Roberto Leandro Rodrigues Júnior e ausentes do Plenário os Vereadores Luiz Gonzaga
de Oliveira e Maurício Moreira. REQUERIMENTO: Foi colocado em votação, aprovado
pelos Vereadores e encaminhado o Requerimento nº 75/14, do Vereador Francisco de
Assis Gonzaga da Silva, requerendo a realização de Audiência Pública, no dia seis de
agosto, as dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de Ouro Preto com o tema
"Fundo Municipal de Cultura: Quando teremos essa Lei executada?". Aprovado por onze
votos. Ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes, Alysson Pedrosa
Maia e Roberto Leandro Rodrigues Júnior. Presidente - Vereador Leonardo Edson
Barbosa: Leu o convite para a Audiência Pública de Prestação de Contas da Prefeitura
de Ouro Preto referente ao 1º quadrimestre de 2014, dia 9 de junho, 16 horas, no
Plenário da Câmara. HOMENAGEM PÓSTUMA: Foi concedido um minuto de silêncio
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em homenagem póstuma ao senhor Antônio Eustáquio Silva e ao jovem Douglas Souza
a pedido dos Vereadores Wander Lúcio Albuquerque, Leonardo Edson Barbosa e Thiago
Cássio Pedrosa Mapa. Foram lidas as Portarias nºs 19 e 20/14 que alteram o horário das
Reuniões Ordinárias e o funcionamento da Câmara nos dias 12 e 17 de junho, tendo em
vistas os jogos do Brasil na Copa do Mundo. ORADORES: Vereador Thiago Cássio
Pedrosa Mapa: Parabenizou o Presidente da Casa pela liberação de internet wi-fi para
os usuários externos à Câmara. Parabenizou o Prefeito José Leandro pela inauguração
da Casa de Doces, em Piedade de Santa Rita. Falou sobre o Dia do Meio Ambiente.
Destacou o assunto da Indicação que fez sobre o resgate das quadrilhas e Festa do
Vinho. Vereador Edison Wander Ribeiro: Falou sobre encontro regional do PT que
acontecerá amanhã em Ouro Branco. Comentou sobre a colocação da placa na
Travessa Sebastiana da Silva. Esclareceu ao Presidente o motivo pelo qual ainda não foi
enviado ao Município as verbas do PAC das Cidades Históricas. Vereador Francisco de
Assis Gonzaga da Silva: Falou sobre ações do Procon de Belo Horizonte, juntamente,
com a Assembleia para bloquear anúncios de telemarketing. Destacou a indignação dos
moradores da Rua João XXIII com relação ao asfalto inacabado feito no local. Comentou
sobre Reunião que aconteceu no Sindicato para discutir sobre o recesso escolar para
todos os servidores das escolas e creches municipais. Ressaltou o fechamento da Casa
da Ópera. Falou sobre o dia do Meio Ambiente, lamentando o abandono de dois parques
importantes: o Horto dos Contos e Parque Municipal da Cachoeira das Andorinhas.
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira: Parabenizou os trabalhos feitos pela Fundação
Aleijadinho. Criticou a não resolução de se ter um espaço para os trabalhos da
Fundação Aleijadinho. Falou sobre a Novelis que poderá fechar. Comentou sobre fala do
Dr. Renato relacionada a ele e ao Vereador Paquinha, ambos do partido PR. Vereador
Solange Estevam Pereira: Comentou sobre o Samu dizendo que foi gasto uma hora para
atender um rapaz, em Amarantina. Destacou a importância do Consórcio do Samu em
Ouro Preto. Vereador Wander Lúcio Albuquerque: Falou sobre a falta de projetos e a
finalização das obras em Amarantina. Disse que os Requerimentos não são respondidos
parecendo que estão sendo impedidos de fiscalizar. Comentou que o Secretário de
Obras não veio à Câmara prestar contas das obras que foram e estão sendo feitas.
Destacou que querem impedir a Câmara de fiscalizar. Destacou que os funcionários da
Minas Brasil continuam sem receber. Perguntou sobre as medições dos asfaltos. O
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final, a qual responderam os
Vereadores Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga
da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz
Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Nicodemos Martins de Matos, Solange Estevam
Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque totalizando doze.
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi
lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos
Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________Vereador
Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
 
Ata ainda nao cadastrada
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